

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB - 26.06.2020 Meldungsnummer: HR01-1004921660

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Ullmann Group AG, St. Gallen

Ullmann Group AG Gaiserwaldstrasse 16 9015 St. Gallen

Ullmann Group AG, in St. Gallen, CHE-332.446.761, Gaiserwaldstrasse 16, 9015 St. Gallen, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 15.06.2020. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb, die dauernde Verwaltung und die Veräusserung von Beteiligungen an in- und ausländischen Unternehmen aller Art. Sie kann Garantien und Bürgschaften zugunsten von verbundenen Gesellschaften stellen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 500'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 500'000.00. Aktien: 500 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 15.06.2020 500 Namenaktien der Seilfabrik Ullmann AG, in St. Gallen (CHE-105.781.635), wofür 500 Namenaktien zu CHF 1'000.00 ausgegeben werden. Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung sämtliche Aktien der nachfolgenden Gesellschaften, d.h. die folgenden Aktien / Anteile: 500 Namenaktien zu CHF 1'000.00 der mamutec AG, in St. Gallen (CHE-105.421.036) zum Preis von höchstens CHF 420'000.00, 1 Anteil zu HUF 105'000'000 der Mamutec Hungary Gurt, Band, Schnur und gewebte Kurzwaren Hersteller und Händler GmbH, in Gyomaendrod (HU) (Cg. 04-09-005103), zum Preis von höchstens CHF 2'287'990.00, 1 Anteil zu EUR 25'265.00 der Seilfabrik Ullmann GmbH, in Bremen (DE) (HRB 16325 HB) zum Preis von höchstens CHF 40'960.00 sowie 500 Anteile zu EUR 100.00 der CORDERIE ULLMANN Sàrl, in Ensisheim (FR) (B 500 386 826), zum Preis von höchstens CHF 1.00 von der Seilfabrik Ullmann AG, in St. Gallen (CHE-105.781.635), zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Ullmann, Martin, von Eschenz, in Heiden, Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ullmann, Patrick, von Eschenz, in Abtwil SG (Gaiserwald), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Ullmann, Roy, von Eschenz, in Heiden, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; OBT AG (CHE-109.029.855), in St. Gallen, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 5817 vom 23.06.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG